

PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA Palacio de la Luz Montevideo 9 UY

Nro de Fax 1 Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha Y52413 / 27.05.2019 Persona de contacto/Tel. Luisa Milano/155 INT.1611 Nuestro nº fax (598) 2200 9326

Nro de Licitacion Y52413

Montevideo, 13 de junio de 2019.

CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACIÓN ABREVIADA

GRUPO: 251

OBJETO: SUMINISTRO DE ACCESORIOS PARA TRANSFORMADORES DE POTENCIA.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

- Capítulo II, en el Pto.1 - FORMA DE PRESENTACIÓN DE LA OFERTA

DONDE DICE: Sólo se considerará válida la oferta si cotiza la totalidad del objeto licitado

DEBE DECIR: Se considerarán válidas ofertas que coticen por sub ítems.-

- Capítulo II, en el Pto.3 - ADJUDICACIÓN

DONDE DICE: La adjudicación se realizará por el total del objeto a un mismo proveedor

DEBE DECIR: La adjudicación se realizará por sub ítem

B) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: En el Pliego se indica "Solo se considerará válida la oferta si cotiza la totalidad del objeto licitado". ¿Qué se entiende Pagina 1 de 2



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

por "objeto"? ¿Se aceptarán ofertas que coticen ítems completos, aunque no se coticen todos los ítems? ¿O deberán cotizarse los cinco ítems para que la oferta pueda ser considerada?

RESPUESTA 1: Ver Pto A) de la presente Circular.-

PREGUNTA 2: En relación con el ítem 3, referente a Relés Buchholz, ;se aceptarán ofertas por relés con desviaciones en sus dimensiones respecto a las de los relés solicitados? En particular nos referimos a los siguientes parámetros: distancia entre bridas, diámetro externo de las bridas, centro de agujeros; diámetro de agujeros.

RESPUESTA 2: Deben declararse todas las desviaciones de los equipos ofertados, en particular las dimensionales.

Saludamos atentamente,

Cra. LILIANA COSENZ Jefe de Contrataciones Gcia: de Sector Compras